Quito, 08 de febrero del 2011

Señora

CLARA MARLENE VARGAS VERDESOTO

Presente:

De mi consideración.-

La Junta Universal de socios de la **Compañía Vargas Verdesoto Hermanos Cia. Ltda.** Reunida en la ciudad de Quito, el día de hoy 08 de febrero de 2011, decidió elegir a Usted como Gerente General de la compañía por un período de dos años. Sus atribuciones y deberes como Gerente General se encuentran establecidas en el artículo vigésimo primero del estatuto social

Tendrá la representación legal, judicial y extrajudicial sobre la compañía.

La compañía se constituyó mediante escritura pública celebrada ante el doctor Fernando Polo Elmir, Notario Vigésimo Séptimo del cantón Quito, el 04 de enero del 2011, inscrita en el Registro Mercantil del cantón Quito, el 08 de febrero del 2011, instrumento en el que consta el estatuto social de la compañía, el mismo que contiene las atribuciones y deberes del Gerente General.

En nombre de la compañía, le felicito por tan merecida designación y le deseo éxito en el desempeño de su cargo.

Atentamente,

FREDY L. VARGAS VERDESOTO

EXERM ON PE

SECRETARIO AD-HOC

C.C. Nº 170906317-4

ACEPTO.- la designación de Gerente General de la Compañía Vargas Verdesoto Hermanos Cía. Ltda. Constante en el presente nombramiento.

Quito, 08 de febrera-del 2011

CLARA MARLENE VARGAS VERDESOTO

Gerente General

C.C. Nº 170938582-5

Con esta fecha queda inscrito el presente

decumento bajo el No.

del Registro

de Nombremientos Temo No.

18 FEB 20

RESERVED INCOMPIL

Dr. Ratil Gaybor Secaira REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON QUITO